

ДУША С ДУШОЮ ГОВОРИТ...

РЕДАКТОР ВЫПУСКА
ЛЮБОВЬ КЛЮЕВА



ЛЮБОВЬ АЛЕКСЕЕВА

В душе каждого человека с рождения звучит музыка. Только некоторые забывают о существовании волшебного внутреннего мира, а кто-то развивает свои способности и остаётся в нём.

Примером тому служит Театр Классической Музыки при храме Рождества Пресвятой Богородицы, который создала и ведёт кандидат психологических наук, музыкальный педагог, регент церковного хора Ольга Куликовская.

— Ольга Борисовна, учёные доказали, что бутоны распускаются быстрее, если цветам включают классическую музыку. Как музыка действует на детей?

— Практические занятия классической музыкой всесторонне обогащают личность ребёнка: способствуют раскрытию всех заложенных в нём талан-

МУЗЫКАЛЬНОЕ ВОСПИТАНИЕ – ВОСПИТАНИЕ ЧЕЛОВЕКА

тов, нормализуют эмоциональную сферу, развивают фантазию. Музыка, словно волшебный эликсир, лепит из ребёнка Образ и Подобие Бога-Творца.

— Как образовался Театр Классической Музыки, где проходят ваши выступления?

— Театр Классической Музыки храма Рождества Пресвятой Богородицы начал существование с музыкального спектакля «Снежная королева», поставленного зимой 2023 года. На премьеру были приглашены дети из центра «Забота». Вначале зажатые и скованные, в процессе просмотра гости оживились, на лицах стало читаться участие — происходящее с Каём ребята сопоставляли с собственной судьбой, а в Герде видели исполнение заветной мечты — обретение семьи и дома. Драматические моменты подчёркивала музыка Д. Бизе, А. Дворжака, Л. Куперена, Б. Бартока, усиливая эмоции. Именно тогда у нас появилась мысль показать этот спектакль как можно большему количеству детей — создать Театр Классической Музыки, работы которого можно будет демонстрировать детям, и в первую очередь — оказавшимся в сложной жизненной ситуации.

— Почему Ваш проект получил название «Путь Герды»?

— Спектакль «Снежная королева» не было возможности повторять часто. Решили снять фильм с теми же актёрами, поменяв название на «Путь Герды», ведь в сказке Андерсена нас заставляют сопротивляться именно странствования главной героини — Герды, пустившейся в сложный путь ради спасения брата. Созданный фильм демонстрировали в терапевтическом отделении Центральной городской больницы, центре «Родник», семейных центрах, детям-инвалидам...



КАЙ — ГОРДЕЙ КУРТАСОВ, 2023 ГОД

Многоходовая православная игра-путешествие для детей и родителей по мотивам одноименного фильма Ольги Куликовской

Путь Герды



Авторские права на игру «Путь Герды» принадлежат ИП Куликовской О. Ю.

ИГРА «ПУТЬ ГЕРДЫ»

Зрители горячо встречали картину и выступления артистов. Как руководителю мне было отрадно наблюдать, с каким рвением ученики театра стремятся выступить перед сверстниками.

Показы фильма положили начало одноимённому проекту, название которого передаёт смысл проводимой работы — согревание, оздоровление детских сердец средствами классической музыки.

— Я знаю, что по сюжету фильма создана одноимённая многоходовая настольная игра, которую в качестве презента Вы дарите в социальных

детских учреждениях после демонстрации фильма.

— В детстве мы все играли в подобные настольные игры. Занимаясь игрой, зрители вспоминают моменты фильма, полюбившихся артистов.

В нынешнем учебном году по инициативе родителей и учеников театра игра «Путь Герды» была разослана бандеролями в восемь семейных центров дальнего Подмосковья. Ребятам центров была направлена также ссылка на фильм «Путь Герды» и видеокартки-поздравления с Новым годом и Рождеством Христовым. Акция ми-